
 

 

 

RESULTADO CONCURSO 2% PARA ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y RECREATIVAS año 2011, aprobados en sesión Extraordinaria del 

Concejo Regional de Arica y Parinacota 

� Una Buena Costumbre Hacer Deporte en Camarones 

� Arica y Parinacota se unen con el deporte en acción 

� Organización Campeonato Nacional de Fútbol todo competidor 

� Participación Campeonato Nacional de Fútbol Post 50 Años  

� Organización Campeonato Nacional de Basquetbol Damas Mayores de 42 Años 

� Club Deportivo San Marcos de Arica Compitiendo a nivel nacional futbol joven categorías Sub 15-16-17 Y18 

� Premiación e Implementación Deportiva para la Asociación de Futbol Local Morro de Arica 

� Corrida San Silvestre Ariqueña 

� Participación en el Campeonato Nacional Ciclismo de Ruta 

� Formando Talentos para el Tenis de Mesa Ariqueña 

� Talleres de Futbol Para Niños del Club Jallalla 

� Reencuentro Deportivo de Nuestra Gente Rural en la Provincia 

� Tenimesistas Ariqueños Buscando Experiencia Internacional 

� Un Verano Entretenido en nuestro sector 

� Una Vida  Mejor Ciclo de Talleres Aeróbicos 

� Implementación Deportiva para las categorías menores de 15 años del Club de Rugby Jobs 

� Un futuro mejor para nuestros niños con el futbol 

� Competencia de Verano 2012 

� Campeonato y Deporte 

� Implementación de equipamiento e buceo apnea para el club Barracuda Sub de la ciudad de Arica 

� Formación Deportiva y Social Escuela de Futbol Cobreloa de Arica 

� Ajedrez Circuito Nacional  e Internacional de Talentos 

� Campeonato Internacional de Futbol Sub-19 Gore Arica y Parinacota 

� Mi vida y una nueva oportunidad deportiva 

� Campeonato Futbolito 2012 

� Implementación deportiva para agrupación deporte y recreación San Lorenzo 

� Adquisición de equipos fotográficos y autónomos de competición, para el próximo nacional taltal 2012 

� Talleres formativos de cultura deportiva para niños y jóvenes de Arica a través de las reglas del juego 

� Arica Parinacota en la ruta del mundial de Karate Skif 

� Implementación para nuestro Club Deportivo Unión Matadero 

� Potenciar y desarrollar el deporte (Agrupación Social Cultura Artístico Mini Caporales Fuerza del Sol) 

� Potenciar desarrollar el deporte (Agrupación Social Cultural Artística y Deportiva Las Américas) 

� Potenciar y desarrollar el deporte (Agrupación Social Cultural Artística y Deportiva San Juan de Timar) 

� Potenciar y desarrollar el deporte (Comité Social Cultural Artística y Deportiva Mejoramiento a la vivienda poder de 

mujer) 

� Implementación Deportiva para el club infantil Rosario Aguirre Sound 

� Con todas las familias en tardes recreativas 

� Potenciar y desarrollar el deporte (Agrupación Social Cultural Artística y Deportiva Casa de Cristal) 

� Tardes deportivas en los barrios del norte 

� Implementación necesaria para nuestra población Puerta Norte 

� Evento de disciplinas deportivas de combate y contacto, Verano 2012 - Arica y Parinacota 

� Jornadas de disciplinas deportiva de combate y contacto, Verano 2012 - Juntas de Vecinos y Organizaciones Territoriales 

en Arica y Parinacota 
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